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ASSUNTOS EM PAUTA:                         26ª  SESSÃO ORDINÁRIA.                  06 DE JUNHO DE 2023. 
 

 

 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO  PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL  N°  073/2023   DECLARA IRMÃS AS CIDADES DE EXTREMOZ/RN E ESTREMOZ – PORTUGAL, 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR ENTRE ELAS ACORDO DE GEMINAÇÃO E DÁ PUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 VOTAÇÃO AO  PROJETO DE LEI MUNICIPAL  N°  073/2023   DECLARA IRMÃS AS CIDADES DE 

EXTREMOZ/RN E ESTREMOZ – PORTUGAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO FIRMAR ENTRE ELAS 

ACORDO DE GEMINAÇÃO E DÁ PUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO  PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL  N°  074/2023   RECONHE COMO DE ULTILIDADE PÚBLICA A ENTIDADE QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 VOTAÇÃO AO  PROJETO DE LEI MUNICIPAL  N°  074/2023   RECONHE COMO DE ULTILIDADE PÚBLICA 

A ENTIDADE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

_________________________________________________________________________________________________ 

 

 

PARECER CONJUNTO COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO AO  PROJETO DE LEI MUNICIPAL  N°  081/2023   DISPÕE SOBRE ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR MEIO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO DO EXTREMOZ  PARA O EXERCÍO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 VOTAÇÃO AO  PROJETO DE LEI MUNICIPAL  N°  081/2023   DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR MEIO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DO 

EXTREMOZ  PARA O EXERCÍO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 

__________________________________________________________________________________________________ 
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PARECER CONJUNTO COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO  DA  RESOLUÇÃO  N° 003/2023 DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO MONETÁRIA 

DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ/RN, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROPONENTE: PODER LEGISLATIVO. 

 

 VOTAÇÃO DA RESOLUÇÃO  N° 003/2023 DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO MONRTÁRIA DOS 

VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ/RN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 

PROPONENTE: PODER LEGISLATIVO. 

 

PARECER CONJUNTO COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO  AO PL N° 1.014/2023 -REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DOS CARGOS 

COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: PODER LEGISLATIVO. 

 

 VOTAÇÃO AO PL N° 1.014/2023 -REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DOS CARGOS COMISSIONADOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: PODER LEGISLATIVO.  

 

REQUERIMENTO 013/2023- REQUER AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ QUE SEJA Á 

APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A SEGUINTE SOLICITAÇÃO:  A IMPLATAÇÃO DO WHATSAPP CIDADÃO PARA 

ÁREA DE SEGURANÇA, POLICIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL E GUARDA MUNICIPAL COM A POPULAÇÃO. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

REQUERIMENTO 012/2023- REQUER AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ QUE SEJA Á 

APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A SEGUINTE SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZDA A DESOBSTRUÇÃO E 

TROCA DAS TAMPAS DAS BOCAS DE LOBO NA RUA JANUÁRIO CICCO NO BAIRRO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER. MICHELE FERNANDA 

 

INDICAÇÃO 53/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A LIMPEZA GERAL DA COMUNIDADE DE SANTA 

RITA, HAJA VISTA QUE O ESPAÇO NECESSITA DE MANUTENÇÕES PERIÓDICAS PARA A CONSERVAÇÃO 

DO BEM SOCIAL. 

PROPONENTE: VER. ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 54/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR 

LIVRE NA COMUNIDADE DO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER. ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 55/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A PODA DAS ÁRVORES, A PINTURA DOS 

ACEIROS, A MANUTENÇÃO DOS ESPAÇOS DAS PRAÇAS DE FRENTE À ESCOLA ALMIRANTE TAMANDARÉ. 

PROPONENTE: VER. ANDERSON BARBOSA. 
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INDICAÇÃO 56/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRACINHA DE LAZER, 

LIMPEZA GERAL DO BAIRRO, BEM COMO REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO CONJUNTO 

CENTRAL PARQUE CLUBE. 

PROPONENTE: VER. ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 57/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA LIMPEZA GERAL DO CONJUNTO SÃO MIGUEL 

ARCANJO, ASSIM COMO REALIZAÇÃO DE PODAS DE ÁRVORES, UMA VEZ QUE A UNIDADE GEOGRÁFICA 

NECESSITA DE MANUTENÇÕES PARA PROPORCIONAR ESPAÇO DE LAZER AOS MORADORES DA REGIÃO. 

PROPONENTE: VER. ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 58/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA UMA MANUTENÇÃO GERAL DO CONJUNTO VILA 

MARIA, POR MEIO DE LIMPEZA DE PODAS, LIMPEZA DAS VIAS E REVISÃO GERAL DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA. 

PROPONENTE: VER. ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 043/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA CONSTRUÍDO UM DECK EM FRENTE AOS QUIOSQUES DA PRAIA 

DE PITANGUI 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES 

 

INDICAÇÃO 044/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA NO LUGAR ONDE ERA A ANTIGA 

ESCOLA RAIMUNDA JOANA NA COMUNIDADE DE COQUEIRINHO. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES 

 

INDICAÇÃO 045/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA IMPLANTADO PEQUENAS LIXEIRAS FIXAS NA ÁREA DO DECK DO 

PÉ DE FIGO ATÉ A RUA PRINCIPAL DE PITANGUI. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES 

 

INDICAÇÃO 101/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE UM ÓRGÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR- 

PROCON MUNICIPAL - EM EXTREMOZ PARA ATENDER AS DEMANDAS CONSUMERISTAS DOS MUNÍCIPES 

DA CIDADE NOS TERMOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 102/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE REALIZE MANUTENÇÕES PERIÓDICAS E REVISÕES, DE PREFERÊNCIA 

TRIMESTRAL, NA FROTA DE ÔNIBUS ESCOLARES QUE TRANSPORTAM OS ALUNOS DO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 103/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, PROCEDA COM A LIMPEZA DASRUAS, ONDE 

SE REALIZARAM OS FESTEJOS JUNINOS, DIARIAMENTE, LOGO APÓS SUA CONCLUSÃO DURANTE TODOS 

OS DIAS EM QUE OCORRERÃO ESSES EVENTOS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 104/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS, QUE PROCEDA COM A IMPLANTAÇÃO DE UMA BASE DA 

GUARDA MUNICIPAL NO CENTRO DO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 105/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, PROCEDA COM A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, QUE 

PODE FUNCIONAR NA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 106/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, PROCEDA COM A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 107/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE REALIZE A REVISÃO E MANUTENÇÃO NA 

REDE ELÉTRICA DA RUA ONOFRE LOPES, NO PORTAL DO SOL, QUE ESTÁ SOFRENDO COM A FALTA DE 

ILUMINAÇÃO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 108/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA, PROCEDER COM A COLOCAÇÃO 

DE PLACA INDICATIVA COM INFORMAÇÕES REFERENTES A PARCERIA PÚBLICO PRIVADA FIRMADA 

ENTRE O MUNICÍPIO E A EMPRESA QUE ESTÁ EXECUTANDO O SERVIÇO DA ROTATÓRIA DO MOINHO DOS 

VENTOS. A PLACA DEVE CONTER INFORMAÇÕES QUANTO AOS VALORES GASTOS COM A OBRA, A 

ESPECIFICAÇÃO DE QUAL EMPRESA ESTÁ REALIZANDO O SERVIÇO, O VALOR DO TERRENO AVALIADO 

E DOADO PELO MUNICÍPIO. ALÉMDISSO, MESMO COM A OBRA EM FASE FINAL, REQUER QUE A PLACA 

FIQUE EXPOSTA PELO PERÍODO MÍNIMO DE 06 (SEIS) MESES, APÓS A CONCLUSÃO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 009/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA COLOCADO NO CALENDÁRIO CULTURAL ANUAL DO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ O QUE DENOMINAMOS O "SÃO JOÃO DA ZONA RURAL" 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 
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